

1000 ΑΝΤΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 15 ΧΡΟΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΝΩ FLASH 55 ΕΡΕΥΝΑ 2670

Χ = 05.ΕΛΛΑΔΑ

ΕΥΡΩΠΑΙΝ ΑΔΜΙΝΙΣΤΡΑΤΙΒΕ ΡΕΓΙΟΝΑΛ ΟΝΙΤΣ		ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ
+--+ 1		+--+ 2
EUROPEAN ADMINISTRATIVE REGIONAL UNITS		SIZE OF LOCALITY
01.ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ	3 1	ΑΘΗΝΑ 4 1
02.ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ	2	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2
03.ΑΤΤΙΚΗ	3	ΛΟΙΠΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ 3
04.ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ & ΚΡΗΤΗ	4	ΗΜΙΑΣΤΙΚΕΣ 4
		ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 5

ΦΥΛΟ		Πόσα χρονών είστε ; ΓΡΑΨΕ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΗ ΗΛΙΚΙΑ ΣΕ ΧΡΟΝΙΑ 00 = ΑΡΝΗΣΗ/ΧΑ	Πόσα χρονών ήσασταν όταν ολοκληρώσατε τις σπουδές σας ; 01=ΔΕΝ ΠΗΓΑ ΚΑΘΟΛΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟ & 99=ΑΚΟΜΗ ΣΠΟΥΔΑΣΟ/ΦΟΙΤΩ & 00=ΑΡΝΗΣΗ / ΧΑ
+--+ 5		+--+ 8	+--+ 9
ΑΝΤΡΑΣ	7 1		
ΓΥΝΑΙΚΑ	2		

Με τι ασχολείστε / ποιά είναι το επάγγελμά σας ;		Αν είχαμε σήμερα κοινοβουλευτικές εκλογές, ποιά κόμμα θα ψηφίζατε ; ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟΣ ΑΠΟ 18 ΧΡΟΝΩΝ = ΡΩΤΗΣΕ : Και εάν είχατε δικαίωμα ψήφου, ποιά κόμμα θα ψηφίζατε ;	
ΑΓΡΟΤΗΣ/ΨΑΡΑΣ	10 1	01.ΠΑΣΟΚ	11 1
ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓ=ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ	2	02.ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	2
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ/ΕΜΠΟΡΟΣ/ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ	3	03.ΚΚΕ	3
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	4	04.ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ	4
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ/ΜΕΣΑΙΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ	5	05.ΔΗΚΚΙ	5
ΕΡΓΑΤΗΣ/ΤΕΧΝΙΤΗΣ	6	06.ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΝΟΙΞΗ	6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ	7	96.ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ	7
ΝΟΙΚΟΚΥΡΑ ΜΗ ΕΡΓ.	8	97.ΛΕΥΚΟ/ΑΚΥΡΟ	8
ΜΑΘΗΤΗΣ/ΦΟΙΤΗΤΗΣ/ΦΑΝΤΑΡΟΣ	9	98.ΔΕΝ ΘΑ ΨΗΦΙΖΑ	9
ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΝΕΡΓΟΣ	10	99.ΑΡΝΗΣΗ	10
ΑΛΛΟ	11		
ΑΡΝΗΣΗ	12		

1.Γενικά, από όλες τις απόψεις, πιστεύετε ότι το γεγονός που η Ελλάδα είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ενωσης είναι .... ΔΙΑΒΑΣΕ		2.Λαμβάνοντας υπόψη γενικά όλα, θα λέγατε ότι η Ελλάδα έχει τελικά ωφεληθεί ή όχι από την συμμετοχή της στην Ευρωπαϊκή Ένωση ;	
Κάτι καλό	12 1	Έχει ωφεληθεί	13 1
Κάτι κακό	2	Δεν έχει ωφεληθεί	2
Κάτι ούτε καλό ούτε κακό	3	(Χ.Α.)	3
(Χ.Α.)	4		

3. Έστε υπέρ ή κατά να έχει η Ευρωπαϊκή Ένωση ένα Ευρωπαϊκό νόμισμα, το ευρώ, σε όλα τα Μέλη Κράτη, συμπεριλαμβανομένης της Ελλάδας ; Δηλαδή, να αντικατασταθεί η Δραχμή με το ευρώ ; Έστε : ΔΙΑΒΑΣΕ

Πολύ υπέρ	14	1
Σχεδόν υπέρ		2
Σχεδόν κατά		3
Πολύ κατά		4
Ούτε υπέρ ούτε κατά (ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ)		5
(Χ.Α.)		6

4. Θα σας διαβάσω έναν αριθμό γεγονότων ή θεμάτων. Πείτε μου παρακαλώ για το κάθε ένα από αυτά αν το έχετε ακούσει ή όχι ; ΔΙΑΒΑΣΕ  
α. τη συνάντηση κορυφής του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, π.χ. οι Αρχηγοί Κρατών και Κυβερνήσεων των Κρατών Μελών της Ευρωπαϊκής Ενωσης στο Δουβλίνο, που έλαβε χώρα τη προηγούμενη Παρασκευή και Σάββατο ;

Ναι, άκουσα -----> ΣΥΝΕΧΙΣΕ	15	1
Όχι, δεν άκουσα --> ΠΡΟΧ. ΕΡ. 6		2
(Χ.Α.) -----> ΠΡΟΧ. ΕΡ. 6		3

4β. ΕΑΝ "ΝΑΙ" (ΚΩΔΙΚΟΣ 1) ΣΤΟ (4α)  
Έχετε ακούσει ή όχι για τα σημεία και τα θέματα που συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν ;

Ναι, άκουσα -----> ΠΡΟΧ. ΕΡ. 5 16	1
Όχι, δεν άκουσα -----> ΣΥΝΕΧΙΣΕ	2
(Χ.Α.) -----> ΣΥΝΕΧΙΣΕ	3

4γ. ΕΑΝ "ΟΧΙ" (ΚΩΔΙΚΟΣ 2) ή "Χ.Α." (ΚΩΔΙΚΟΣ 3) ΣΤΟ (4β)  
Θυμάστε να έχετε ακούσει ότι συζητήσαν και πήραν αποφάσεις για την Ευρωπαϊκή Νομισματική Ένωση και το ευρώ ;

Ναι, άκουσα -----> ΣΥΝΕΧΙΣΕ	17	1
Όχι, δεν άκουσα ---> ΠΡΟΧ. ΕΡ. 5		2
(Χ.Α.) -----> ΠΡΟΧ. ΕΡ. 5		3

4δ. ΕΑΝ "ΝΑΙ" (ΚΩΔΙΚΟΣ 1) ΣΤΟ (4γ)  
Θυμάσαστε να έχετε ακούσει ότι αποφάσισαν σχετικά με τα χαρτονομίσματα του Ευρωπαϊκού νομίσματος, το ευρώ ;

Ναι, άκουσα	18	1
Όχι, δεν άκουσα		2
(Χ.Α.)		3

5.ΡΩΤΗΣΕ ΟΛΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΟΣΟΥΣ ΑΝΕΦΕΡΑΝ ΣΤΗΝ ΕΡΩΤΗΣΗ 4α (ΚΩΔΙΚΟ 2 ή 3)

Ποιά σημεία και θέματα θυμόσαστε ;

ΜΗΝ ΒΟΗΘΗΣΕΙΣ. ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΕ ΚΑΘΕ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ.

ΠΑΡΑΚΙΝΗΣΕ : "Και τι άλλο ;" - ΠΙΘΑΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

a.Η πολιτική της απασχόλησης και η μάχη κατά της ανεργίας	19	1,
b.Το διακυβερνητικό συνέδριο για την αναθεώρηση της συνθήκης του Μάαστριχτ : με θέμα την κοινή εξωτερική πολιτική		2,
c.Η δημιουργία ενός Ευρωπαϊκού κέντρου για την καταπολέμηση του ρατσισμού και της ξενοφοβίας		3,
d.Παράνομο εμπόριο ανθρώπων και κακοποίηση παιδιών		4,
e.Η εναρμόνιση των νόμων για τα ναρκωτικά		5,
f.Η συνεργασία με τις χώρες της Νότιας Μεσογείου		6,
g.Η διεύρυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης προς τις χώρες της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης		7,
h.Η Νομισματική Ένωση, το ευρώ και το χρονοδιάγραμμα της μετάβασης από το τωρινό σύστημα στο μελλοντικό κοινό σύστημα		8,
i.Η Νομισματική Ένωση, το ευρώ και οι σχέσεις των χωρών που είναι "εντός" και των χωρών που στην αρχή θα είναι "εκτός"		9,
j.Ευρωπαϊκή Νομισματική Ένωση και το ενιαίο Ευρωπαϊκό νόμισμα		10
ΠΡΟΣΟΧΗ : ΑΝ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ ΠΗΓΑΙΝΕ ΣΤΗΝ ΕΡ. 4d		
k.Ευρωπαϊκό νόμισμα : απόφαση για τα Ευρωνομίσματα		11
l.Δεν θυμάμαι τελικά		12
m.Λοιπές αναφορές		13

4b.Θυμόσαστε να έχετε ακούσει ότι αποφάσισαν σχετικά με τα χαρτονομίσματα του Ευρωπαϊκού νομίσματος, το ευρώ ;

Ναι, άκουσα	20	1
Όχι, δεν άκουσα		2
(Χ.Α.)		3

6.Στη συνάντηση του Δουβλίνου οι Αρχηγοί Κρατών και Κυβερνήσεων των Κρατών Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, απέδωσαν στο κοινό τα σχέδια των χαρτονομισμάτων του Ευρωπαϊκού νομίσματος, του "Εύρω". Αυτά τα σχέδια είναι αποδεκτά από εσάς ή όχι ;

Αποδεκτά	21	1
Μη αποδεκτά		2
(Χ.Α.)		3

7.Θα σας διαβάσω διάφορα σημεία αναφορικά με το Ευρωπαϊκό νόμισμα, το Ευρώ. Παρακαλώ πείτε μου για το καθένα πότε θα επιθυμούσατε να σας πούν γύρω από αυτά : όσο γίνεται πιο σύντομα ή λίγους μήνες πριν την αλλαγή : ΔΙΑΒΑΣΕ

α.Το Ευρωπαϊκό νόμισμα, τα πιθανά πλεονεκτήματα ή μειονεκτήματα του για την εταιρεία όπου εργάζεστε/για την εταιρεία σας και για σας τον ίδιο/ίδια

Όσο γίνεται πιο σύντομα	22	1
Λίγους μήνες πριν την αλλαγή		2
(Χ.Α.)		3

β. Σχετικά με το τι θα συμβεί στην 1η Ιανουαρίου 1999 (όπου θα καθοριστούν οι ισοτιμίες ανάμεσα στα εθνικά νομίσματα, έναρξη των λειτουργιών στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα στην Φρανκφούρτη, αλλαγή από το ένα σύστημα στο άλλο για ορισμένες οικονομικές συναλλαγές, κλπ)

Όσο γίνεται πλό σύντομα	23	1
Λίγους μήνες πριν την αλλαγή		2
(Χ.Α.)		3

γ. Σχετικά με τα μελλοντικά χαρτονομίσματα και τα κέρματα του ευρώ ;

Όσο γίνεται πλό σύντομα	24	1
Λίγους μήνες πριν την αλλαγή		2
(Χ.Α.)		3

δ. Σχετικά με την αλλαγή από το ένα σύστημα στο άλλο για το τραπεζικό σας λογαριασμό, για τον τρόπο που θα πληρώνεστε, για τους φόρους σας κλπ

Όσο γίνεται πλό σύντομα	25	1
Λίγους μήνες πριν την αλλαγή		2
(Χ.Α.)		3

8. Για την τελική φάση, δηλαδή η εισαγωγή των νέων χαρτονομισμάτων και κερμάτων, πιστεύετε ότι για τις οικονομικές συναλλαγές (συμπεριλαμβανομένων των μισθών και των κοινωνικών οφελιών) η αλλαγή θα πρέπει εξαπλωθεί σε διάστημα αρκετών μηνών ή μάλλον γρήγορα εφόσον βεβαία οι τιμές και τα ποσά παρουσιάζονται και στα δύο, σε δραχμές και το ευρώ ;

Να εξαπλωθεί σε διάστημα αρκετών μηνών	26	1
μάλλον γρήγορα		2
(Χ.Α.)		3

9. Πληροφόρηση σχετικά με το Ευρωπαϊκό νόμισμα, το ευρώ, θα είναι διαθέσιμη από διαφορετικές πηγές. Θα σας διαβάσω ορισμένες πιθανές πηγές. Παρακαλώ πείτε μου για κάθε μία αν θα ελπίζατε να βρείτε την απαραίτητη πληροφόρηση από αυτή τη πηγή. (ΔΙΑΒΑΣΕ - ΠΙΘΑΝΗ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ)  
ΕΑΝ ΝΑΙ : ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΕ ΚΑΘΕ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ.  
ΕΑΝ ΟΧΙ ΜΗΝ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  
ΕΑΝ ΟΧΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΜΗΝ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΛΛΑ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΕ ΤΟ "Χ.Α."

a. Τράπεζες και αποταμιευτικές τράπεζες κλπ	27	1,
b. Την Ελληνική Κυβέρνηση		2,
c. Εθνικά, επαρχιακά και τοπικά δημόσια γραφεία και κοινωνική ασφάλεια		3,
d. Τα Ευρωπαϊκά Ιδρύματα		4,
e. Στο χώρο εργασίας		5,
f. Στον τύπο, το ραδιόφωνο και την τηλεόραση		6,
g. Ηλεκτρονικά μέσω του Ιντερνετ		7,
h. Στα καταστήματα και τα Σούπερ Μάρκετ		8,
i. Στα σχολεία, άλλους χώρους εκπαίδευσης και εξάσκησης και στις δημόσιες βιβλιοθήκες		9,
j. Από ενώσεις, επαγγελματικούς οργανισμούς και συνδέσμους καταναλωτών		10
k. Άλλες (ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ)		11
l. (Χ.Α.)		12

ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ

+---+---+ 28